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MATEMATIKA

7-8. évfolyamos tanulok szdmara
1. fordulo

| Ossz.pontszdm: | 40p | |

Bekiildési hataridd: 2015. oktober 19.

Karikazd be, hogy hanyadik osztalyba jarsz! 7 8

TOLLAL DOLGOZZ!

1.)ird fel a 0-t, 2-t és a 4-et kizarolag a négy alapmiivelet felhasznalasaval 3 db 5-6s szamjeggyel!

2.) a.) Ha 1 hasab + 1 kocka =2 gomb; és 1 hasab = 1 kocka + 1 gdmb, akkor 1 hasab hany

kockaval aZonos tOMEZUT ......ccviiiiiiiiiiiieiie ettt nr e e e r e n e
b.) Ha 8 hasab = 6 gomb; és 1 kocka + 3 gomb = 8 hasab, akkor 1 kocka + 4 hasab tomege
hany g0mb tOMEZEVE] AZONOST ......eiiviiiiiiiiiieii e

c.) Ha 1 gomb = 2 hasab + 1 kocka; és 3 hasab = 1 gomb + 1 kocka, akkor 1 gdmb + 1 hasab
tomege hany kocka tOmegevel AZONO0S? .......c..eoiiiiiiiiiiiiii e

3.) Dontsd el az alabbi allitasokrol, hogy melyik igaz és melyik hamis?
(Irj a pontozott vonalra | vagy H bettit)

a) ....... A 23.3°-7%13 és a 2%3%13%17 szamok legnagyobb kozds osztoja a 223313,
b.)....... Ha A ={12]1518} és B = {18,20;22;24}akkor A B = {12;1518;20,22;24}
(o) IO Van olyan paralelogramma, amelynek minden szoge derékszog.

d)...... Minden rombusz trapéz.

e) ....... A legkisebb pozitiv primszam az 1.

f) e 72 m* + 25 dm? = 74,5 m?

g) eeenn A tengelyes tiikr6zés az egybevagosagi transzformaciok kozé tartozik.
h)...... A haromszog kiils6 szogeinek sszege 180°.

4.) Végezd el a kijelolt miveleteket!
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5.) Egy osztaly matematika dolgozatanak eredményét abrazolja az alabbi diagram:
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Erdemjegy

a.) Készits gyakorisagi tablazatot! Hatarozd meg az osztaly dolgozatanak atlagat!

Tanulo (fo)

b.) Mennyi a valosziniisége annak, hogy a dolgozatok koziil egyet véletlenszerlien kivalasztva, az
kozepes lesz.

c.) Réka, Rami, Orsi és Gréta izgatottan vartak, hogy megtudjak az érdemjegyiiket. Hanyféle
sorrendben oszthatta ki nekik tanaruk a dolgozatokat?

6.) Kata szeretne egy 52000 Ft értéki telefont venni. Eddig csak 33800 Ft-ot sikertilt
Osszegyljtenie. Ird le a szamolas menetét!
a.) Hany szazalékat gyijtotte Ossze a telefon aranak?

b.) Megveheti a telefont, ha befizeti a 33800 Ft-ot, majd a fennmarado Osszeget egy év elteltével
15%-os hitelkamattal fizeti vissza. Mennyit fog befizetni egy év mulva?

C.) A késziilék eredeti, 52000Ft-os aranak a 12%-ért eléfizetéses csomagot kért. Mennyibe kertil
az eldfizetés?

d.) Kata édesapja is telefont szeretne venni, de egy dragabbat nézett ki maganak.
A Kata 52000 Ft-os késziiléke a kiszemelt telefon aranak a 65%-a. Mennyibe keriil az ¢desapja
altal kinézett telefon?



